
 

 Комплексні заходи  

по знищенню борщівника  Сосновського,  які були здійснені на 

території Волинської області у 2017 році  
 

№ 

п/п 
Район Виконання завдань даного доручення 

1  

В-Волинський 

   Розроблено районну програму знищення борщівника 

Сосновського на території населених пунктів В-Волинського р-

ну на 2017-2019 роки, яку затверджено рішенням сесії районної 

ради №7/18 від 28.10.2016 року. 

       Згідно  програми фінансування заходів здійснюється за 

рахунок коштів районного бюджету  для закупівлі хімічних 

препаратів  з метою знищення борщівника Сосновського 

виконкомам місцевих рад. Загальний обсяг фінансових ресурсів, 

необхідних для реалізації Програми в  2017-2019 роках 21 273 

грн. Виконкоми місцевих рад за  кошти місцевого бюджету та 

інших джерел фінансування організовують роботи по знищенню 

цієї рослини на території належних їм населених пунктів. 

     У червні місяці було прийнято порядок використання коштів, 

проведено скошування та часткове обприскування гербіцидом 

Раундап Макс борщівника Сосновського на  території В-

Волинського р-ну. 

      У липні місяці були завершені роботи зі скошування та 

обприскування гербіцидом Раундап Макс борщівника 

Сосновського на  території В-Волинського р-ну 

      Зимнівська сільська рада повідомляє, що на комісію з питань 

екології та охорони природного середовища покладено обов'язки 

з координації виконання заходів, щодо локалізації  та ліквідації 

осередків борщівника Сосновського на території сільської ради. 

Комісією обстежено землі сільської ради на предмет виявлення 

борщівника Сосновського. В програмі АПК передбачено кошти з 

місцевого бюджету  щодо локалізації та ліквідації осередків 

борщівника Сосновського. Проведена роз’яснювальна робота з 

власниками та користувачами земельних ділянок та у 

навчальних закладах, щодо небезпеки карантинних рослин в т.ч. 

борщівника Сосновського. 

      На даний час власники земельних ділянок (земельних часток 

паїв) провели агротехнічні та механічні заходи щодо знищення 

борщівника Сосновського за власний рахунок. 

2 Горохівський Наказом № 9 від 12.08.2016р. створена робоча група. 

Робочою групою спільно з міськими, сільськими та селищними 

головами проведено в розрізі рад обстеження площ земельних 

ділянок.Борщівник Сосновського виявлено на території 21 ради 

району, площа якого становить 11,45га. 

3 Іваничівський Розпорядженням районної державної адміністрації від 

22.08.2016р. №312 створена робоча група з координації 

виконання заходів та затверджений «План заходів щодо 

локалізації та  ліквідації осередків борщівника Сосновського на 

території району». Проведено скошення борщівника 

Сосновського на земельних ділянках району.  

4 К-Каширський На території району борщівник Сосновського не виявлений 



5 Ківерцівський         В районі на земельних ділянках сільських, селищних рад 

проведено комплекс заходів щодо боротьби з борщівником 

Сосновського, для знищення якого залучено кошти фонду 

охорони навколишнього природного середовища. 

        Проведено роз’яснювальну роботу з керівниками органів 

місцевого самоврядування щодо необхідності механічного 

знищення борщівника Сосновського у літній період до цвітіння 

борщівника і не пізніше через 2-3тижні після першого 

скошування. 

       На території сільських рад, де було виявлено борщівника 

Сосновського у 2016 році, проводиться обстеження земельних 

ділянок з метою попередження поширення борщівника. 

       На території сільських рад, де було виявлено борщівника 

Сосновського. розроблено та затверджено план заходів з 

локалізації, ліквідації та недопущення подальшого 

розповсюдження борщівника Сосновського. 

6 Ковельський      Сільським та селищним радам (включаючи ОТГ) надіслано 

рекомендації по знищенню борщівника Сосновського. 

    Розпорядженням голови РДА від 26.09.2016р № 293 створено 

робочу групу з координації виконання заходів щодо локалізації 

та ліквідації осередків борщівника Сосновського на території 

району. 

        В сільськогосподарських підприємствах, фермерських 

господарствах та особистих селянських господарствах 

проводяться такі заходи по знищенню борщівника: скошується 

по декілька раз, щоб не допустити його цвітіння, переорюється, 

спалюється, випасається худоба в період поки листки молоді і не 

нагромадили отруйних речовин та хімічні засоби боротьби.  

         Дорожні служби району скошують вздовж узбіччя доріг. 

        Лісові господарства контролюють не поширення буряну в 

лісових масивах. 

7 Локачинський Дорученням голови райдержадміністрації від 11.10.2016р. 

№1154/17/2-16 було створено робочу групу з координації 

виконання заходів. У 2017 р. власники та користувачі земельних 

ділянок провели роботу по знищенню борщівника Сосновського 

на території району, а зокрема на території Затурцівської 

сільської ради працівниками СНВК «Правда» проводили 

скошування та працівниками ДП «СЛАП» Локачі агрополіс» 

було проведено на придорожніх смугах знищення шляхом 

скошування. 

8  

Луцький  

       Сільським (селищним)  радам рекомендовано розробити та 

затвердити програми, по виконанню заходів щодо локалізації та 

ліквідації осередків борщівника Сосновського. 

       Проводиться робота в Боратинській сільській раді по 

створенню програми боротьби з борщівником Сосновського. 

       У Промінській сільській раді проводиться робота по 

створенню програми боротьби з борщівником Сосновського на 

2018-2020 роки. 

      31 березня 2017 року на сесії Княгининівської  с/р була 

затверджена Програма бортьби з борщівником Сосновського на 

2018-2022 роки, рішення №19-2/11. 

     29 грудня 2016 року на сесії Піддубцівської с/р була 

затверджена програма боротьби з карантинними рослинами на 

2017-2021 роки, рішення №64. 



9 Любешівський На території району борщівник Сосновського не виявлений 

10  

Любомльський 

     Прийнято доручення голови районної державної адміністрації 

від 11.08.2016 №1563/12/2-16 «Про здійснення в районі 

комплексних заходів щодо боротьби з борщівником 

Сосновського», яким утворено робочу групу з координації дій 

щодо локалізації та ліквідації осередків борщівника 

Сосновського. Дане доручення надіслане міському, селищному, 

сільським головам та керівникам сільськогосподарських 

підприємств. 

      На території району виявлено шість осередків 

розповсюдження борщівника Сосновського, загальною площею 

5,56 га. 

       Станом на 30.11.2017 р. борщівник Сосновського знищено 

на території площею 4.14 га, а саме: Запільська с/р – 1,2 га, 

Головненська – 0,03 га, Полапівська – 2,1 га, Ладинська – 0,01 та 

Хворостівська – 0,8 га.  

11  

Маневицький 

       На території Копилівської с/р ліквідовано  0.5 га борщівника 

Сосновського  шляхом викорчовування та засівом даної площі 

ярими зерновим культурами. На землях придорожньої та 

прбережної смуги Копилівської та Боровичівської с/р постійно 

проводиться скошування осередків борщівника Сосновського 

площею 1.5га 

12 Ратнівський      На території району борщівника Сосновського не виявлено. 

13  

Рожищенський 

       На території району спільними  зусиллями громади та голів 

сільських рад  проводилось знищення борщівника Сосновського 

на  території  Береської с/р площею 4.5 га, Доросинівської с/р 

площею 2.1 га, Іванчицівської с/р площею 0.15 га, Копачівської 

с/р площею 0.2 га, Ясенівської  с/р площею 1.2 га, Любченської 

с/р площею 1.0 га, Мильської с/р площею 0.1 га, 

Носачевичівською с/р площею 0.02 га, Руднянської сільської 

ради площею 0,2 га, Топільненської с/р  -  0,05 га, Щуринської 

с/р  - 0,45 га. 

14 Старовижівський Робоча група з координації виконання заходів щодо локалізації 

та ліквідації осередків борщівника Сосновського на території 

району утворена розпорядженням першого заступника голови 

райдержадміністрації від 16.08.2016р. №271. На території району 

було виявлено борщівник Сосновського на площі 7,16 га.  

Станом на 01.12.2017р борщівник Сосновського проведено: 

 -  скошування на території Солов`ївської с/р- 0,01 га, Буцинська 

с/р - 0,5 га та по автомобільних дорогах Ковель-Брест -0,15га, 

Буцин-Синове - 0,05га; 

 - обприскування на території  Седлищенської с/р, СТзОВ 

«Ратнівський аграрій» - 0,5 га. 

 



 

 

15  

Турійський 

     Органам  місцевого  самоврядування надані  рекомендації 

щодо методів (механічний, агротехнічний, хімічний, 

біологічний) боротьби для знешкодження  борщівника 

Сосновського 

      Робочими групами спільно з сільськими та селищними 

головами, керівниками агроформувань, власниками земельних 

ділянок проведено  обстеження на предмет виявлення 

борщівника Сосновського. 

      Власників та користувачів земельних ділянок, на яких росте 

борщівника Сосновського, зобов’язано постійно проводити 

заходи щодо його знешкодження. 

       В районній газеті «Народне слово»  від 10.06.2017 року №23 

(7701) розміщено статтю «Борщівник Сосновського – 

небезпечний для здоров'я та життя бур'ян», в якій висвітлено 

інформацію про небезпеку, яку спричиняє борщівника 

Сосновського, правила поведінки та методи боротьби з ним. 

16 Шацький  В районі виявлено 0,02 га борщівника Сосновського вздовж 

узбіччя дороги на території Ростанської с/р. Шацькою шляховою 

дільницею були проведені заходи по його ліквідації, у школах 

району проведені години спілкування щодо небезпеки 

борщівника Сосновського та методів надання першої медичної 

допомоги при контакті з рослиною. 

17  

 

Департамент 

інфраструктури 

та туризму 

Волинської ОДА 

       Згідно з інформацією служби автомобільних доріг в області з 

метою недопущення виникнення екологічної загрози, починаючи 

з 2010 року проводиться комплекс заходів щодо своєчасного 

знищення борщівника Сосновського та недопущення його 

поширення в межах смуги відведення автомобільних доріг 

загального користування, згідно розроблених рекомендації по 

боротьбі з ним. Як показала практика, найефективнішим 

методом по боротьбі з цією небезпечною рослиною є хімічний – 

із застосуванням гербіциду тину Раундап, який потрібно 

використовувати на початку вегетаційного періоду борщівника, 

Але цей метод вимагає значних фінансових затрат. Тому в 

умовах обмеженого фінансування механічний метод – 

систематичне викошування. 

       Філії ДП «Волинський облавтодор» щорічно протягом 

весняно-літнього періоду проводить викошування  значних площ 

борщівника наявного в смузі відведення автомобільних доріг 

загального використання. Як результат, проведена робота 

дозволила не лише зупинити масове поширення борщівника в 

межах смуги відведення автомобільних доріг загального 

користування, але й зменшила площу ураження. 

      ПАТ «Українська залізниця» регіональна філія «Львівська 

залізниця» ВСП «Рівненська дирекція залізничних перевезень» 

повідомляє що силами дистанційної колії, розташованих в межах 

Волинської області, постійно проводяться роботи по ліквідації 

всіх видів рослинності у смузі відводу здовж залізничної колії 


